
Bosna i Hercegovina 

Federacija Bosne i Hercegovine 

Kanton Sarajevo 

Zavod za planiranje razvoja Kantona Sarajevo 

 

 

 

 

 

 

 

 

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, 

SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A 

KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Direktor 

Hamdija Efendić, dipl.ing.građ. 

 

 

 

 

Sarajevo, decembar 2014. godine 



NARUČILAC: 

 

 

NOSILAC IZRADE: 

 

 

 

 

DIREKTOR: 

  

 

KOORDINATOR SEKTORA ZA 
DETALJNU PLANSKU 
DOKUMENTACIJU: 

 

 

PLANER: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GRAD SARAJEVO – GRADSKA UPRAVA  

 

 

ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA 
SARAJEVO  

 

 

 

HAMDIJA EFENDIĆ, dipl.ing.građ. 

  

 

 

STANISLAVA MARINOVIĆ, dipl.ing.arh. 

 

 

 

ISMET KRZOVIĆ, dipl.ing.arh. 

 

 

 

 

 

 

 

 



ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-

OBILJEŽJA I SPOMEN-PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD 

INTERESA ZA GRAD SARAJEVO 

 

UVOD 
 

Podizanje sadržaja spomeničkog karaktera u Sarajevu počelo je prije stotinu godina. Okupacijom Bosne i 

Hercegovine od strane Austrougarske počeli su nicati spomenici najprije austrougarskoj vojsci u spomen na 

vojni pohod iz 1878. godine. Sarajevski atentat i I Svjetski rat koji je uslijedio dali su svoj prilog 

spomeničkim sadržajima. Potom su podizani spomenici koji su obilježavali radnički pokret u vremenu 

između dva sjetska rata, kao i sam II Svjetski rat. Naposlijetku prostor Bosne i Hercegovine i Sarajeva nije 

ostao pošteđen od ratnih i tragičnih događaja ni u novijoj historiji, što se odnosi na period agresije na Bosnu 

i Hercegovinu od 1992. do 1995. godine. Iako je već ina spomenika memorijalnog i historijskog karaktera u 

spomen na događaje i lič nosti, ipak treba neizostavno spomenuti i skulpture umjetnič kog i civilnog 

karaktera, koje su dale značajan doprinos u oplemenjivanju javnih gradskih površina i dale identitet prostoru 

u kojem se nalaze. 

Elaborat o mogućim lokacijama za postavljanje spomenika, spomen-obilježja i spomen-ploča na području 

Grada Sarajeva, a koji su od interesa za Grad Sarajevo zasniva se na Odluci o spomenicima od značaja za 

Grad Sarajevo (Sl. nov. KS br. 12/11). Cilj i zadatak Elaborata je da da pregled spomeničkih sadržaja koji 

egzistiraju u Gradu, te da na osnovu analiza i prostornih mogućnosti ponudi moguće lokacije za nove 

spomeničke sadržaje. 

 

POSTOJEĆE STANJE 
 

U fazi prikupljanja podataka o postojećim spomenič kim sadržajima uvaženi su i u Elaborat uneseni 

spomenici koji stvarno egzistiraju na svojim lokacijama. U Elaboratu nisu navedeni spomenički sadržaji koji 

su otuđeni, uništeni ili sklonjeni iz ideoloških razloga kao i iz razloga očuvanja ugroženih spomenika u 

depoima nadležnih ustanova za zaštitu. Elaborat takođe ne obrađuje spomenike koji se nalaze u unutrašnjim 

prostorima pojedinih ustanova ili njihovim atrijima. Kao polazna osnova za prikaz postojećeg stanja 

poslužili su: 

Elaborat-Spomenici kao dio memorijalne kulture na području Grada Sarajeva, Kantonalni 

zavod za zaštitu kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa Sarajevo, oktobar 2013. godine, 

Izvještaj o stanju spomenika iz NOB-a 1941-1945. godine, na području Kantona Sarajevo, 

Fond memorijala KS, april 2012. godine, 

Spomen-obilježja (1992-1995. godine.), Fond memorijala KS, maj 2012. godine, 

Spomen park Vraca, Direkcija Memorijalnog kompleksa i spomen obilježja Vraca, Ivanč ići i Igman, 

Sarajevo 1985. godine, gdje je obuhvat prikazan površinom. Spomen park Vraca je i na listi nacionalnih 

spomenika Bosne i Hercegovine (Sl. gl. BiH br. 12/06). 

Projekat Opsada i odbrana Sarajeva 1992-1995 godine, (Sl. nov. KS br. 09/06), je važan ne samo zbog 

prikazivanja podignutih spomenika od značaja za Kanton Sarajevo u Elaboratu. Taj projekat ima više 

potprojekata od kojih oni koji nisu još uvijek realizovani predstavljaju važna usmjerenja u pogledu 

planiranih sadržaja, a za Elaborat su posebno važni potprojekti: 

Potprojekat izgradnje centralnog spomen obilježja svim poginulim braniteljima opkoljenog Sarajeva, 

Urbanisti čki projekat Trg Oslobođenja-Alija Izetbegović, (Sl. nov. KS br. 28/08). Nakon provedenog 

konkursa gdje je izabrano najbolje rješenje oblikovanja trga, pristupilo se izradi Urbanističkog projekta koji 



je usvojen, i koji je kao relevantan u cijelosti unesen u Elaborat, gdje je prikazan površinom koju obuhvataju 

granice Urbanističkog projekta; Potprojekat izgradnje spomen obilježja svoj djeci opkoljenog Grada 

Sarajeva, Urbanistički projekat Veliki park (Sl. nov. KS br. 20/08). Spomenik djeci Sarajeva je podignut u 

Velikom parku, te je i u Elaboratu prikazan u sklopu postojećeg spomeničkog fundusa; 

Potprojekat sanacije i stavljanja u funkciju D -B tunela. Donesena je Odluka o stavljanju dobra baštine pod 

zaštitu (Sl. nov. KS br. 7/00), i u toku je izrada Urbanističkog projekta Tunel D-B. Ovaj obuhvat je u 

Elaboratu prikazan površinom u granicama Urbanističkog projekta; Potprojekat obilježavanja mjesta većih 

stradanja u Sarajevu, koji je izradio Stručni tim Ministarstva za boračka pitanja KS, juna 2007. godine. 

Podaci o lokacijama stradanja građana i spomen obilježjima su nakon obilaska lokacija ugrađeni u Elaborat. 

Potprojekat osim podizanja spomen obilježja na mjestima većih stradanja takođe ističe važnost očuvanja 

kratera od eksplozija projektila u asfaltu - sarajevskih ruža; 

Potprojekat izgradnje Memorijalnog centra Žuč. Ovaj prostor koji je zbog svoje površine i značaja prikazan i 

u Prostornom planu Kantona Sarajevo za period 2003. do 2023. godine (“Službene novine Kantona 

Sarajevo“ br. 26/06) je i ovdje prikazan u granicama koje su opisane. Obzirom da taj Potprojekat treba da 

bude posebno detaljnije tretiran, ovdje je prikazan kao površina u granicama, bez dodatnih informacija o 

pojedinačnim sadržajima koji na tom prostoru egzistiraju ili su planirani. 

Za Elaborat su takođe važne informacije i smjernice pružili: 

Spisak spomenika od značaja za Grad Sarajevo, dostavljen od Gradske uprave, 

dokumentacija općinskih službi za urbanizam i boračka pitanja i dokumentacija Zavoda za 

planiranje razvoja Kantona Sarajevo. 

 

METODOLOGIJA IZRADE 
 

Izrada Elaborata o mogućim lokacijama za postavljanje spomenika, spomen-obilježja i spomen-ploča na 

području Grada Sarajeva, a koji su od interesa za Grad Sarajevo sastoji se iz dvije faze. U prvoj fazi 

evidentiranja postojećeg fundusa spomenika uvažena je dokumentacija relevantnih institucija. U drugoj fazi 

je izvršena analiza i odabir mogućih lokacija za nova spomen obilježja. Pri tome se pojavljuje problem što se 

od Elaborata traži da ponudi lokacije za smještaj novih spomeničkih sadržaja bez ikakvog znanja o tome 

kakvo i kome, odnosno na koji događaj će se spomen obilježje odnositi. Najveći broj spomeničkih sadržaja 

zahtijeva da se postavi na prostor na koji se tematski odnosi, odnosno za šta ga veže memorija. Radi svega 

navedenog Elaborat daje određen broj novih lokacija na kojima se mogu podizati spomenički sadržaji kada o 

tome donese odluku Gradsko vijeće. Elaborat rangira nove lokacije u Gradu sa aspekta položaja, okruženja, 

kvaliteta prostora, značaja okolnih građevina, kako arhitektonskog tako i institucionalnog. Takođe je važno i 

prisustvo zelenila, vodotoka, atraktivnih šetnica kao i druge komparativne prednosti. S tim u vezi lokacije za 

nove spomenike su rangirane na one od značaja za Bosnu i Hercegovinu, za Grad Sarajevo i one koje su od 

značaja za gradske općine na čijoj teritoriji se nalaze. U pogledu prostornog obuhvata u Gradu na kojem su 

razmatrane lokacije mogućih novih spomenika, posebna pažnja je posvećena Gradskom historijskom jezgru 

koje se nalazi na prostoru Općina Stari Grad i Centar, ali isto tako i važnijim prostorima Općina Novo 

Sarajevo i Novi Grad, posebno gdje je došlo do formiranja funkcija centraliteta. To se odnosi na zone koje 

se nalaze uz glavnu gradsku saobraćajnicu i gdje danas egzistiraju važne ustanove, upravnog, obrazovnog, 

kulturnog i poslovnog karaktera. 

Elaborat je kroz ličnu kartu svake nove lokacije dao najznačajnije podatke: fotografiju, izvod iz plana 

prostornog uređenja (regulacioni plan, urbanistički projekat), izvod iz katastra podzemnih instalacija. Taj 

izvod iz katastra podzemnih instalacija koji je prikazan nije dovoljan za valjan uvid već ukazuje na to da se 

na svakom javnom prostoru nalaze podzemne instalacije, te da je po odabiru svake lokacije potrebno tražiti i 

saglasnost preduzeća komunalne i energetske infrastrukture u pogledu izgradnje spomenika i mogućnosti 

eventualnog izmještanja podzemnih instalacija. Važni su i katastarski podaci o korisnicima parcela koji su 

dobiveni sa internetskog portala Federalne uprave za geodetske i imovinsko- 



pravne poslove, i koji iako nezvanični ipak daju izvjestan uvid o korisnicima planiranih parcela, što je važno 

kada se planiraju budući sadržaji. 

 

PREPORUKE ELABORATA 
 

Pri razmatranju inicijativa za nove spomeničke sadržaje koji se odnose na period 1992-1995. godine, 

neophodno je nastojati da se izbjegne u mjeri u kojoj je to moguće podizanje pojedinačnih spomeničkih 

sadržaja. Ovo je neophodno iz razloga što je podizanje pojedinačnih spomeničkih sadržaja znatno skuplje, u 

većoj mjeri zauzima otvorene, ionako zauzeta javne gradske prostore. Podizanjem pojedinačnih 

spomeničkih sadržaja takođe se devalvira spomenički sadržaj ali i ostali spomenički sadržaji koji se odnose 

na isti historijski period i tematiku. Stoga je neophodno ukrupljavanje i objedinjavanje prilikom donošenja 

odluka o spomenič kim sadržajima, kao što je to slučaj sa Projektom Opsada i odbrana Sarajeva 1992-1995 

godine, (Sl. nov. KS br. 09/06). 

Prilikom razmatranja inicijativa za podizanje spomeničkih sadržaja neophodno je nastojati da se ne 

donose odluke o podizanju spomeničkih sadržaja na događaje koji su se tek zbili, odnosno na ličnosti odmah 

po okončanju njihovog života. Neophodno je u tom pogledu ostaviti izvjesnio vremenski period, kako bi se 

protokom vremena preispitala i iskristalisala potreba za odnosni spomenički sadržaj. Mjerilo i kriterij 

historijske distance je vrlo važan radi izbjegavanja nekritične i haotične reakcije javnosti spram događaja ili 

ličnosti čiji je život tek okončan. 
 

U pogledu estetsko-umjetničkih i prostorno-urbanističkih kvaliteta spomeničkih sadržaja, bez 

obzira na nivoe nadležnosti i značaj spomeničkog sadržaja ili lokacije treba nastojati da se za što veći broj 

spomeničkih sadržaja provede konkursna procedura za izbor idejnog rješenja spomeničkog sadržaja, a za 

unaprijed poznatu lokaciju kako bi se prostorno-urbanistički uslovi analizirali i dobilo adekvatno estetsko-

umjetničko rješenje spomeničkog sadržaja. 

Kako Elaborat ne može dati odgovor za svaku inicijativu i potrebu za spomeničkim sadržajima koji 

će se pojaviti u budućnosti, neophodno je u slučajevima kad se traži postavljanje spomeničkog sadržaja na 

mjestima koja nisu predviđena Elaboratom tražiti mišljenje od Kantonalnog zavoda za zaštitu kulturno-

historijskog i prirodnog naslijeđa Sarajevo i Zavoda za planiranje razvoja Kantona Sarajevo. 

Obzirom da su u Elaboratu razmatrane i ponuđene lokacije sa prostorno-urbanističkog aspekta koje 

se nalaze pretežno na prostoru užeg urbanog područja četiri gradske općine, u slučajevima inicijativa za 

postavljanje spomeničkih sadržaja na ostalim prostorima neophodno je tražiti mišljenje Kantonalnog zavoda 

za zaštitu kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa Sarajevo i Zavoda za planiranje razvoja Kantona 

Sarajevo. 

U toku razmatranja vrste i tipologije spomeničkih sadržaja Elaborat nije ograničavao ni precizirao 

kakvi spomenički sadržaji dolaze u obzir, iz razloga što nije bilo podataka o temi spomenika odnosno 

ličnosti ili događaju kojem je spomenički sadržaj posvećen, ali i iz razloga da ne bi došlo do ograničavanja 

kvaliteta idejnih rješenja. Osim uobičajenih formi obilježavanja memorije mogu poslužiti i drugačije i 

savremenije forme s primjenom ne samo tradicionalnog kamena, bronze ili željeza nego i drugih materijala 

kao stakla, aluminija, platna, a nerijetki su primjeri upotrebe elemenata svjetlosti, vode, pokreta, 

hortikulturnih rješenja te plošnih konturnih rješenja u nivou partera i pločnika. 
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BOGUŠEVAC

ŠIFRA SG7



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI
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8ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 
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M
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GRAD SARAJEVO

MOGUĆE JE POSTAVLJANJE SKULPTURA KOJE SU IZ PREDOSTROŽNOSTI 

SKLONJENE SA PRIMARNIH LOKACIJA - NEOPHODNA JE SAGLASNOST 

INSTITUCIJA KOJE KORISTE PROSTOR PARCELE

DANAŠNJI KORISNICI ZGRADE I PARCELE SU MUZEJ GRADA SARAJEVA I 

KANTONALNI ZAVOD ZA ZAŠTITU KULTURNO-HISTORIJSKOG I 

PRIRODNOG NASLIJEĐA

GRADSKO JEZGRO KATASTAR INSTALACIJA

KATASTAR 1014 SARAJEVO I

POSJEDNIK PARCELE JU DJECA SARAJEVA
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NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

UL. JOSIPA ŠTADLERA

ŠIFRA SG8
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VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

9ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 
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GRAD SARAJEVO

PRI ODABIRU LOKACIJE I SPOMENIČKOG SADRŽAJA NEOPHODNO JE 

KONSULTOVATI POSJEDNIKA PARCELE

POSTAVLJANJE SPOMENIČKOG SADRŽAJA JE MOGUĆE NAKON 

PRIVOĐENJA ZEMLJIŠTA NAMJENI DEFINISANOJ REGULACIONIM 

PLANOM

RP LOGAVINA KATASTAR INSTALACIJA

KATASTAR 1022/1 SARAJEVO III

POSJEDNIK PARCELE FAKULTET ISLAMSKIH NAUKA
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NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

ČADORDŽINA UL.

ŠIFRA SG9



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

10ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 
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OPĆINA STARI GRAD

POSTOJE PROSTORNE MOGUĆNOSTI ZA POSTAVLJANJE SPOMENIČKOG 

SADRŽAJA PO IZBORU OPĆINE STARI GRAD, A KOJE JE PRIMJERENO 

OBRAZOVNOM KARAKTERU INSTITUCIJE

NACRT RP MAHALE-KOVAČI KATASTAR INSTALACIJA

KATASTAR 1705/1 SARAJEVO II

POSJEDNIK PARCELE OPĆINA STARI GRAD
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I

NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

SABURINA UL.

ŠIFRA SG10



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

11ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 
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I

OPĆINA STARI GRAD

POSTOJE PROSTORNE MOGUĆNOSTI ZA POSTAVLJANJE SPOMENIČKOG 

SADRŽAJA PO IZBORU OPĆINE STARI GRAD

NACRT RP MAHALE-KOVAČI KATASTAR INSTALACIJA

KATASTAR 1044 SARAJEVO II

POSJEDNIK PARCELE DRUŠTVENI DOM
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NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

UL. SAFVET-BEGA BAŠAGIĆA

ŠIFRA SG11



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

12

NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

UL. ZELENIH BERETKI

ŠIFRA SG12

KATASTAR 2053 SARAJEVO XI

POSJEDNIK PARCELE OPĆINA STARI GRAD
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I

ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 

P
LA
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IR

A
N

I 

SP
O

M
EN
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I

OPĆINA STARI GRAD

POSTOJE PROSTORNE MOGUĆNOSTI ZA POSTAVLJANJE SPOMENIČKOG 

SADRŽAJA PO IZBORU OPĆINE STARI GRAD

NEMA PROVEDBENOG PLANA PROSTORNOG UREĐENJA NA 

LOKALITETU

GRADSKO JEZGRO KATASTAR INSTALACIJA



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

13ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 
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I 
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O

M
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I

GRAD SARAJEVO

PRIJE ODABIRA LOKACIJE I SPOMENIČKOG SADRŽAJA NEOPHODNA JE 

SAGLASNOST ZAVODA ZA ZAŠTITU SPOMENIKA FEDERACIJE BIH

KATASTAR INSTALACIJA

KATASTAR 224 SARAJEVO I

POSJEDNIK PARCELE OPĆINA STARI GRAD
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NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

BENTBAŠA

ŠIFRA SG13
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ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

14

URB. PROJ. KV. SIRANO-POZ. MLADIH

C1

1834/1 1836/1 SARAJEVO IV

GRAD SARAJEVO

REALIZACIJA SP-OBILJEŽJA JE MOGUĆA NAKON IZGRADNJE PODZEMNE 

GARAŽE

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 

P
LA

N
IR

A
N

I 

SP
O

M
EN

IC
I

ŠIFRA

NAZIV

KATASTAR

POSJEDNIK PARCELE

P
O
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I 
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O

M
EN
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I

KULOVIĆA UL.

KATASTAR INSTALACIJA

POZORIŠTE LUTAKA



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

15ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 
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I

OPĆINA CENTAR

POSTOJE PROSTORNE MOGUĆNOSTI ZA POSTAVLJANJE SPOMENIČKOG 

SADRŽAJA U SPOMEN NA DOGAĐAJE OD 2. MAJA 1992. ŠTO JE INTERES 

OPĆINE CENTAR

RP GR. CENTAR MARIJIN DVOR II FAZA KATASTAR INSTALACIJA

KATASTAR 1175/2 SARAJEVO VII

POSJEDNIK PARCELE ELEKTRODISTRIBUCIJA

P
O

ST
O
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Ć

I 
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O

M
EN
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I

NAZIV SPOMENIK 2. MAJ 1992.

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

UL. HISETA

ŠIFRA C2



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

16ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 
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I

BOSNA I HERCEGOVINA

NEOPHODNO JE RASPISIVANJE KONKURSA PO ODABIRU LOKACIJE I 

SPOMENIČKOG SADRŽAJA KAKO BI SE DOBILO ŠTO KVALITETNIJE 

SPOMENIČKO ILI SKULPTORALNO RJEŠENJE

RP ZETRA KATASTAR INSTALACIJA

KATASTAR 1480/1 SARAJEVO IV

POSJEDNIK PARCELE OPĆINA CENTAR
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I

NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

PARK-II GIMNAZIJA

ŠIFRA C3



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

17ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 
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I

GRAD SARAJEVO

NEOPHODNO USAGLAŠAVANJE SA SADRŽAJIMA PREDVIĐENIM RP GR. 

CENTAR MARIJIN DVOR II FAZA

RP GR. CENTAR MARIJIN DVOR II FAZA KATASTAR INSTALACIJA

KATASTAR 902/41 SARAJEVO VII

POSJEDNIK PARCELE OPĆINA CENTAR
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NAZIV SPOMEN-OBILJEŽJE HVO

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

KRANJČEVIĆEVA UL.

ŠIFRA C4



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

18ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 
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BOSNA I HERCEGOVINA

NEOPHODNO JE RASPISIVANJE KONKURSA PO ODABIRU LOKACIJE I 

SPOMENIČKOG SADRŽAJA KAKO BI SE DOBILO ŠTO KVALITETNIJE 

SPOMENIČKO ILI SKULPTORALNO RJEŠENJE

NEMA PROVEDBENOG PLANA PROSTORNOG UREĐENJA NA 

LOKALITETU

GRADSKO JEZGRO KATASTAR INSTALACIJA

KATASTAR 2094/2 SARAJEVO IV

POSJEDNIK PARCELE OPĆINA CENTAR
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M
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I

NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

RADIĆEVA UL.

ŠIFRA C5



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

19ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 
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OPĆINA CENTAR

NEOPHODNO USAGLAŠAVANJE SA SADRŽAJIMA PREDVIĐENIM RP GR. 

CENTAR MARIJIN DVOR II FAZA

RP GR. CENTAR MARIJIN DVOR II FAZA KATASTAR INSTALACIJA

KATASTAR 902/14 SARAJEVO VII

POSJEDNIK PARCELE OPĆINA CENTAR
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NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

BULEVAR FRANCA LEHARA

ŠIFRA C6



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

20ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 
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GRAD SARAJEVO

PRI ODABIRU LOKACIJE I SPOMENIČKOG SADRŽAJA NEOPHODNO JE 

KONSULTOVATI POSJEDNIKA PARCELE

URB. PROJ. KLINIČKI CENTAR-SARAJEVO KATASTAR INSTALACIJA

KATASTAR 34/1 SARAJEVO IV

POSJEDNIK PARCELE KLINIČKI CENTAR UNIVERZITETA U SARAJEVU
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I

NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

UL. BOLNIČKA

ŠIFRA C7
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ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI
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21ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 
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GRAD SARAJEVO

NEOPHODNO USAGLAŠAVANJE SA SADRŽAJIMA PREDVIĐENIM RP 

ČOBANIJA

RP ČOBANIJA KATASTAR INSTALACIJA

KATASTAR 921/2 SARAJEVO VIII

POSJEDNIK PARCELE STAMBENO PREDUZEĆE

P
O
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O

JE
Ć

I 
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O

M
EN
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I

NAZIV SP-OBILJEŽJE "DOBROVOLJAČKA"

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

UL. HAMDIJE KREŠEVLJAKOVIĆA

ŠIFRA C8
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VRSTA
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ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

22ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 
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BOSNA I HERCEGOVINA

NEOPHODNO JE RASPISIVANJE KONKURSA PO ODABIRU LOKACIJE I 

SPOMENIČKOG SADRŽAJA KAKO BI SE DOBILO ŠTO KVALITETNIJE 

SPOMENIČKO ILI SKULPTORALNO RJEŠENJE

RP ČOBANIJA KATASTAR INSTALACIJA

KATASTAR 848 SARAJEVO VIII

POSJEDNIK PARCELE ZAVOD ZA IZGRADNJU KS
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NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

UL. HAMDIJE KREŠEVLJAKOVIĆA

ŠIFRA C9
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ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE
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23ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 
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GRAD SARAJEVO

NEOPHODNO USAGLAŠAVANJE SA SADRŽAJIMA PREDVIĐENIM RP 

ČOBANIJA

RP ČOBANIJA KATASTAR INSTALACIJA

KATASTAR 878 879 SARAJEVO VIII

POSJEDNIK PARCELE STAMBENO PREDUZEĆE

P
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M
EN
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I

NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

UL. SKENDERIJA

ŠIFRA C10
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ZNAČAJ LOKACIJE
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24ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 
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GRAD SARAJEVO

PRI ODABIRU LOKACIJE I SPOMENIČKOG SADRŽAJA NEOPHODNO JE 

KONSULTOVATI POSJEDNIKA PARCELE

URB. PROJ. KLINIČKI CENTAR-SARAJEVO KATASTAR INSTALACIJA

KATASTAR 34/1 SARAJEVO IV

POSJEDNIK PARCELE KLINIČKI CENTAR UNIVERZITETA U SARAJEVU
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O
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NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

UL. BOLNIČKA

ŠIFRA C11
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ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA
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NAZIV SPOMEN-OBILJEŽJE DENISU MRNJAVCU

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

ZMAJA OD BOSNE

ŠIFRA C12

KATASTAR 1038/1 SARAJEVO VII

POSJEDNIK PARCELE TEHNIČKA ŠKOLA
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ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 
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GRAD SARAJEVO

NEOPHODNO USAGLAŠAVANJE SA SADRŽAJIMA PREDVIĐENIM RP GR. 

CENTAR MARIJIN DVOR II FAZA

RP GR. CENTAR MARIJIN DVOR II FAZA KATASTAR INSTALACIJA
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ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA
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NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

UL. MIS IRBINA

ŠIFRA C13

KATASTAR 1608 SARAJEVO IV

POSJEDNIK PARCELE OPĆINA CENTAR
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ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 
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BOSNA I HERCEGOVINA

NEOPHODNO JE RASPISIVANJE KONKURSA PO ODABIRU LOKACIJE I 

SPOMENIČKOG SADRŽAJA KAKO BI SE DOBILO ŠTO KVALITETNIJE 

SPOMENIČKO ILI SKULPTORALNO RJEŠENJE

GRADSKO JEZGRO KATASTAR INSTALACIJA
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ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA
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NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

UL. MARŠALA TITA

ŠIFRA C14

KATASTAR 1601/1 SARAJEVO IV

POSJEDNIK PARCELE OPĆINA CENTAR
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ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 
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I

BOSNA I HERCEGOVINA

NEOPHODNO JE RASPISIVANJE KONKURSA PO ODABIRU LOKACIJE I 

SPOMENIČKOG SADRŽAJA KAKO BI SE DOBILO ŠTO KVALITETNIJE 

SPOMENIČKO ILI SKULPTORALNO RJEŠENJE

USLOV DA SE NA LOKACIJI POSTAVI SPOMENIČKI SADRŽAJ JE DA SE 

PREDHODNO NA DRUGU LOKACIJU IZMJESTE BISTE PISACA ZA ŠTA JE 

POTREBNA ODGOVARAJUĆA ODLUKA GRADSKIH VLASTI

URB. PROJ. JUGOBANKA KATASTAR INSTALACIJA



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

28

NAZIV SPOMEN OBILJEŽJE CRNI VRH (SL. NOV. KS BR. 27/10)

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

DAJANLI IBRAHIM BEGA

ŠIFRA C15

KATASTAR 385/8 SARAJEVO VII

POSJEDNIK PARCELE ZAVOD ZA IZGRADNJU
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ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 
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I

GRAD SARAJEVO

REGULACIONI PLAN NA LOKALITETU PREDVIĐA POSTAVLJANJE 

SPOMENIČKOG SADRŽAJA

RP CIGLANE KATASTAR INSTALACIJA



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

29

NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

UL. ODOBAŠINA

ŠIFRA C16

KATASTAR 623 SARAJEVO VII

POSJEDNIK PARCELE STAMBENO PREDUZEĆE

P
O
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ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 
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I

GRAD SARAJEVO

REGULACIONI PLAN NA LOKALITETU PREDVIĐA POSTAVLJANJE 

SPOMENIČKOG SADRŽAJA

RP CRNI VRH KATASTAR INSTALACIJA



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA
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NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

UL. BETANIJA

ŠIFRA C17

KATASTAR 1535 SARAJEVO VI

POSJEDNIK PARCELE KOŠEVO SPORTSKI CENTAR

P
O
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ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 
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I 
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O

M
EN
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I

GRAD SARAJEVO

PRI ODABIRU LOKACIJE I SPOMENIČKOG SADRŽAJA NEOPHODNO JE 

KONSULTOVATI POSJEDNIKA PARCELE

RP ZETRA KATASTAR INSTALACIJA



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OPĆINA NOVO SARAJEVO 

 

 

 

 
 

 



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

31

RP KVADRANT C1

NS1

3355/1 NOVO SARAJEVO I

BOSNA I HERCEGOVINA

NEOPHODNO JE RASPISIVANJE KONKURSA PO ODABIRU LOKACIJE I 

SPOMENIČKOG SADRŽAJA KAKO BI SE DOBILO ŠTO KVALITETNIJE 

SPOMENIČKO ILI SKULPTORALNO RJEŠENJE

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 

P
LA
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IR
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N

I 
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O

M
EN

IC
I

ŠIFRA

NAZIV

KATASTAR

POSJEDNIK PARCELE

P
O

ST
O
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Ć

I 
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O

M
EN
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I

ZMAJA OD BOSNE

KATASTAR INSTALACIJA

UNIVERZITET U SARAJEVU



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

32ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 
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GRAD SARAJEVO

NEOPHODNO USAGLAŠAVANJE SA SADRŽAJIMA PREDVIĐENIM RP 

HRASNO I

RP HRASNO I KATASTAR INSTALACIJA

KATASTAR 1314/1 NOVO SARAJEVO II

POSJEDNIK PARCELE VRANICA DD

P
O
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O
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O
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EN

IC
I

NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

UL AZIZE ŠAĆIRBEGOVIĆ

ŠIFRA NS2



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

33ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 
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GRAD SARAJEVO

NEOPHODNO USAGLAŠAVANJE SA SADRŽAJIMA PREDVIĐENIM RP 

HRASNO I

RP HRASNO I KATASTAR INSTALACIJA

KATASTAR 1236/1 NOVO SARAJEVO II

POSJEDNIK PARCELE OPĆINA NOVO SARAJEVO
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I

NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

UL. PORODICE RIBAR

ŠIFRA NS3



 

ZNAČAJ SPOMENIKA
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ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

34ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 
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GRAD SARAJEVO

POSTOJE PROSTORNE MOGUĆNOSTI ZA POSTAVLJANJE SPOMENIČKOG 

SADRŽAJA KOJI JE PRIMJEREN OBRAZOVNOM KARAKTERU INSTITUCIJE

RP HRASNO II KATASTAR INSTALACIJA

KATASTAR 1205/11 NOVO SARAJEVO II

POSJEDNIK PARCELE VRANICA DD
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I

NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

UL AZIZE ŠAĆIRBEGOVIĆ

ŠIFRA NS4



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

35ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 
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I

OPĆINA NOVO SARAJEVO

POSTOJE PROSTORNE MOGUĆNOSTI ZA POSTAVLJANJE SPOMENIČKOG 

SADRŽAJA PO IZBORU OPĆINE NOVO SARAJEVO

RP CENTAR NOVO SARAJEVO KATASTAR INSTALACIJA

KATASTAR 4103 NOVO SARAJEVO I

POSJEDNIK PARCELE OPĆINA NOVO SARAJEVO
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NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

ZMAJA OD BOSNE

ŠIFRA NS5



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

36ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 
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GRAD SARAJEVO

NEOPHODNO USAGLAŠAVANJE SA SADRŽAJIMA PREDVIĐENIM RP 

CENTAR NOVO SARAJEVO

RP CENTAR NOVO SARAJEVO KATASTAR INSTALACIJA

KATASTAR 3492/1 NOVO SARAJEVO I

POSJEDNIK PARCELE ZAVOD ZA IZGRADNJU

P
O

ST
O
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I 
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EN
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I

NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

UL. MARKA MARULIĆA

ŠIFRA NS6



 

ZNAČAJ SPOMENIKA
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PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

37ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 
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OPĆINA NOVO SARAJEVO

URBANISTIČKI PROJEKAT NA LOKALITETU PREDVIĐA POSTAVLJANJE 

SKULPTURE

URB. PROJ. MEĐUNARODNI CENTAR ZA MLADE KATASTAR INSTALACIJA

KATASTAR 1019 NOVO SARAJEVO II

POSJEDNIK PARCELE OPĆINA NOVO SARAJEVO
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NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

UL. KEMALA KAPETANOVIĆA

ŠIFRA NS7
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ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

38ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 
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GRAD SARAJEVO

O EVENTUALNOM PODIZANJU I KARAKTERU SPOMENIČKOG SADRŽAJA 

NEOPHODNO JE KONSULTOVATI FRANJEVAČKI MEĐUNARODNI 

STUDENTSKI CENTAR

NEMA PROVEDBENOG PLANA PROSTORNOG UREĐENJA NA 

LOKALITETU

KATASTAR INSTALACIJA

KATASTAR 83/1 NOVO SARAJEVO II

POSJEDNIK PARCELE POLJOPRIVREDNI FAKULTET
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NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

UL. ZAGREBAČKA

ŠIFRA NS8



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

39ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 
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OPĆINA NOVO SARAJEVO

NEOPHODNO USAGLAŠAVANJE SA SADRŽAJIMA PREDVIĐENIM RP 

CENTAR NOVO SARAJEVO

RP CENTAR NOVO SARAJEVO KATASTAR INSTALACIJA

KATASTAR 3957/1 NOVO SARAJEVO I

POSJEDNIK PARCELE OPĆINA NOVO SARAJEVO

P
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Ć

I 
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O
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EN
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I

NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

UL. FERDE HAUPTMANA

ŠIFRA NS9



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

40ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 
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BOSNA I HERCEGOVINA

NEOPHODNO JE RASPISIVANJE KONKURSA PO ODABIRU LOKACIJE I 

SPOMENIČKOG SADRŽAJA KAKO BI SE DOBILO ŠTO KVALITETNIJE 

SPOMENIČKO ILI SKULPTORALNO RJEŠENJE

RP CENTAR NOVO SARAJEVO KATASTAR INSTALACIJA

KATASTAR 3957/21 NOVO SARAJEVO I

POSJEDNIK PARCELE OPĆINA NOVO SARAJEVO
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O
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Ć
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O
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EN
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I

NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

BULEVAR MEŠE SELIMOVIĆA

ŠIFRA NS10



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

41ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 
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GRAD SARAJEVO

NEOPHODNO USAGLAŠAVANJE SA SADRŽAJIMA PREDVIĐENIM RP 

KVADRANT 30

RP KVADRANT 30 KATASTAR INSTALACIJA

KATASTAR 4008/10 NOVO SARAJEVO I

POSJEDNIK PARCELE OPĆINA NOVO SARAJEVO
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NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

BULEVAR MEŠE SELIMOVIĆA

ŠIFRA NS11



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA
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NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

ZMAJA OD BOSNE

ŠIFRA NS12

KATASTAR 4223/1 NOVO SARAJEVO I

POSJEDNIK PARCELE OPĆINA NOVO SARAJEVO
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ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 
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OPĆINA NOVO SARAJEVO

POSTOJE PROSTORNE MOGUĆNOSTI ZA POSTAVLJANJE SPOMENIČKOG 

SADRŽAJA PO IZBORU OPĆINE NOVO SARAJEVO

RP CENTAR NOVO SARAJEVO KATASTAR INSTALACIJA



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA
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NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

UL. ZAGREBAČKA

ŠIFRA NS13

KATASTAR 133/1 NOVO SARAJEVO II

POSJEDNIK PARCELE OPĆINA NOVO SARAJEVO
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ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 
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BOSNA I HERCEGOVINA

NEOPHODNO JE RASPISIVANJE KONKURSA PO ODABIRU LOKACIJE I 

SPOMENIČKOG SADRŽAJA KAKO BI SE DOBILO ŠTO KVALITETNIJE 

SPOMENIČKO ILI SKULPTORALNO RJEŠENJE

RP KOVAČIĆI CENTAR KATASTAR INSTALACIJA



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA
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NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

UL. GRBAVIČKA

ŠIFRA NS14

KATASTAR 73/1 NOVO SARAJEVO II

POSJEDNIK PARCELE OPĆINA NOVO SARAJEVO
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ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 
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GRAD SARAJEVO

NEMA PROVEDBENOG PLANA PROSTORNOG UREĐENJA NA 

LOKALITETU

KATASTAR INSTALACIJA



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OPĆINA NOVI GRAD 

 

 

 

 
 

 



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA
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ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA
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ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 

P
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EN
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ŠIFRA

NAZIV

KATASTAR

POSJEDNIK PARCELE

P
O
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I

UL. NERKEZA SMAILAGIĆA

KATASTAR INSTALACIJA

OPĆINA NOVI GRAD

RP ALIPAŠINO POLJE

NG1

3398 NOVO SARAJEVO III

OPĆINA NOVI GRAD

NEOPHODNO USAGLAŠAVANJE SA SADRŽAJIMA PREDVIĐENIM RP 

ALIPAŠINO POLJE



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA
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NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

UL. IVE ANDRIĆA

ŠIFRA NG2

KATASTAR 3549 NOVO SARAJEVO III

POSJEDNIK PARCELE OPĆINA NOVI GRAD
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ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 
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BOSNA I HERCEGOVINA

NEOPHODNO JE RASPISIVANJE KONKURSA PO ODABIRU LOKACIJE I 

SPOMENIČKOG SADRŽAJA KAKO BI SE DOBILO ŠTO KVALITETNIJE 

SPOMENIČKO ILI SKULPTORALNO RJEŠENJE

RP ALIPAŠINO POLJE KATASTAR INSTALACIJA



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA
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NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

BRDO MOJMILO

ŠIFRA NG3

KATASTAR 3176/1 NOVO SARAJEVO III

POSJEDNIK PARCELE OPĆINA NOVI GRAD

P
O

ST
O

JE
Ć

I 

SP
O

M
EN

IC
I

ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 

P
LA

N
IR

A
N

I 

SP
O

M
EN

IC
I

GRAD SARAJEVO

LOKACIJA PREDVIĐENA ZA SPOMENIČKE SADRŽAJE U SPOMEN NA 

BORBE NA BRDU MOJMILO

KATASTAR INSTALACIJA



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

48

NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

TRG NEZAVISNOSTI

ŠIFRA NG4

KATASTAR 3541 NOVO SARAJEVO III

POSJEDNIK PARCELE OPĆINA NOVI GRAD

P
O

ST
O

JE
Ć

I 

SP
O

M
EN

IC
I

ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 

P
LA

N
IR

A
N

I 

SP
O

M
EN

IC
I

OPĆINA NOVI GRAD

NEOPHODNO USAGLAŠAVANJE SA SADRŽAJIMA PREDVIĐENIM RP 

ALIPAŠINO POLJE

RP ALIPAŠINO POLJE KATASTAR INSTALACIJA



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

49

NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

TRG NEZAVISNOSTI

ŠIFRA NG5

KATASTAR 3541 NOVO SARAJEVO III

POSJEDNIK PARCELE OPĆINA NOVI GRAD

P
O

ST
O

JE
Ć

I 

SP
O

M
EN

IC
I

ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 

P
LA

N
IR

A
N

I 

SP
O

M
EN

IC
I

OPĆINA NOVI GRAD

NEOPHODNO USAGLAŠAVANJE SA SADRŽAJIMA PREDVIĐENIM RP 

ALIPAŠINO POLJE

RP ALIPAŠINO POLJE KATASTAR INSTALACIJA



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

50

NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

UL. ANTE BABIĆA

ŠIFRA NG6

KATASTAR 1822/4 NOVO SARAJEVO III

POSJEDNIK PARCELE SEKRETARIJAT ZA NARODNU ODBRANU

P
O

ST
O

JE
Ć

I 

SP
O

M
EN

IC
I

ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 

P
LA

N
IR

A
N

I 

SP
O

M
EN

IC
I

GRAD SARAJEVO

NEOPHODNO USAGLAŠAVANJE SA SADRŽAJIMA PREDVIĐENIM RP 

DOBRINJA

RP DOBRINJA KATASTAR INSTALACIJA



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

51

NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

ALEJA BOSNE SREBRENE

ŠIFRA NG7

KATASTAR 627/4 DOBRINJA

POSJEDNIK PARCELE JU GERONTOLOŠKI CENTAR

P
O

ST
O

JE
Ć

I 

SP
O

M
EN

IC
I

ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 

P
LA

N
IR

A
N

I 

SP
O

M
EN

IC
I

GRAD SARAJEVO

POSTOJE PROSTORNE MOGUĆNOSTI ZA POSTAVLJANJE UMJETNIČKOG 

SKULPTORALNOG SADRŽAJA KOJI JE PRIMJEREN BORAVKU OSOBA 

STARIJE ŽIVOTNE DOBI

RP NEĐARIĆI I KATASTAR INSTALACIJA



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

52

NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

BULEVAR MEŠE SELIMOVIĆA

ŠIFRA NG8

KATASTAR 4060/1 NOVO SARAJEVO IV

POSJEDNIK PARCELE ZAVOD ZA IZGRADNJU

P
O

ST
O

JE
Ć

I 

SP
O

M
EN

IC
I

ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 

P
LA

N
IR

A
N

I 

SP
O

M
EN

IC
I

GRAD SARAJEVO

REGULACIONI PLAN NA LOKALITETU PREDVIĐA POSTAVLJANJE 

SKULPTURE

RP ALIPAŠIN MOST I KATASTAR INSTALACIJA



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

53

NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

UL. REPUBLIKE BUGARSKE

ŠIFRA NG9

KATASTAR 920/1 DOBRINJA

POSJEDNIK PARCELE FRANJEVAČKA TEOLOGIJA

P
O

ST
O

JE
Ć

I 

SP
O

M
EN

IC
I

ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 

P
LA

N
IR

A
N

I 

SP
O

M
EN

IC
I

GRAD SARAJEVO

O EVENTUALNOM PODIZANJU I KARAKTERU SPOMENIČKOG SADRŽAJA 

NEOPHODNO JE KONSULTOVATI FRANJEVAČKI TEOLOŠKI FAKULTET

RP DOBRINJA KATASTAR INSTALACIJA



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

54

NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

TRG GRADA PRATO

ŠIFRA NG10

KATASTAR 490, 491 DOBRINJA

POSJEDNIK PARCELE ZAVOD ZA IZGRADNJU

P
O

ST
O

JE
Ć

I 

SP
O

M
EN

IC
I

ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 

P
LA

N
IR

A
N

I 

SP
O

M
EN

IC
I

GRAD SARAJEVO

NEOPHODNO USAGLAŠAVANJE SA SADRŽAJIMA PREDVIĐENIM RP 

DOBRINJA

RP DOBRINJA KATASTAR INSTALACIJA



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

55

NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

UL. GRADAČAČKA

ŠIFRA NG11

KATASTAR 102/1 NOVO SARAJEVO III

POSJEDNIK PARCELE OPĆINA NOVI GRAD

P
O

ST
O

JE
Ć

I 

SP
O

M
EN

IC
I

ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 

P
LA

N
IR

A
N

I 

SP
O

M
EN

IC
I

OPĆINA NOVI GRAD

NEOPHODNO USAGLAŠAVANJE SA SADRŽAJIMA PREDVIĐENIM RP 

HEPOK-ČENGIĆ VILA III

RP HEPOK-ČENGIĆ VILA III KATASTAR INSTALACIJA



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

56ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 

P
LA

N
IR

A
N

I 

SP
O

M
EN

IC
I

BOSNA I HERCEGOVINA

NEOPHODNO JE RASPISIVANJE KONKURSA PO ODABIRU LOKACIJE I 

SPOMENIČKOG SADRŽAJA KAKO BI SE DOBILO ŠTO KVALITETNIJE 

SPOMENIČKO ILI SKULPTORALNO RJEŠENJE

RP DOBRINJA KATASTAR INSTALACIJA

KATASTAR 3493 DOBRINJA

POSJEDNIK PARCELE ZAVOD ZA IZGRADNJU

P
O

ST
O

JE
Ć

I 

SP
O

M
EN

IC
I

NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

UL. KURTA SCHORKA

ŠIFRA NG12



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

57ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 

P
LA

N
IR

A
N

I 

SP
O

M
EN

IC
I

GRAD SARAJEVO

POSTOJE PROSTORNE MOGUĆNOSTI ZA POSTAVLJANJE SPOMENIČKOG 

SADRŽAJA KOJI JE PRIMJEREN OBRAZOVNOM KARAKTERU INSTITUCIJE

RP DOBRINJA KATASTAR INSTALACIJA

KATASTAR 2425 DOBRINJA

POSJEDNIK PARCELE ZAVOD ZA IZGRADNJU

P
O

ST
O

JE
Ć

I 

SP
O

M
EN

IC
I

NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

BULEVAR MIMAR SINANA

ŠIFRA NG13



 

ZNAČAJ SPOMENIKA

VRSTA

PERIOD

ODRŽAVANJE

ZNAČAJ LOKACIJE

URB-TEHN. USLOVI

NAPOMENA

58ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO 

P
LA

N
IR

A
N

I 

SP
O

M
EN

IC
I

GRAD SARAJEVO

LOKACIJA PREDVIĐENA ZA SPOMENIČKE SADRŽAJE U SPOMEN NA 

BORBE NA BRDU MOJMILO

KATASTAR INSTALACIJA

KATASTAR 420 DOBRINJA

POSJEDNIK PARCELE JAHORINA ŠUMSKA INDUSTRIJSKA PREDUZEĆA

P
O

ST
O

JE
Ć

I 

SP
O

M
EN

IC
I

NAZIV

ELABORAT O MOGUĆIM LOKACIJAMA ZA POSTAVLJANJE SPOMENIKA, SPOMEN-OBILJEŽJA I SPOMEN-

PLOČA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA, A KOJI SU OD INTERESA ZA GRAD SARAJEVO

BRDO MOJMILO

ŠIFRA NG14


